

Roblon

Roblon A/S Fabriksvej 7, Gærum 9900 Frederikshavn Denmark +45 9620 3300 CVR-nr. 57 06 85 15

## Major shareholder announcement from Nordic Compound Invest A/S

Pursuant to section 38 in the Danish Capital Market Act Roblon A/S has been informed that Nordic Compound A/S 5<sup>th</sup> November 2024 has increased its share capital in Roblon A/S.

Following the purchase of shares in Roblon A/S, Nordic Compound A/S now holds 89,594 shares corresponding to 5.01% of the share capital and 2.09% of the voting rights in Roblon A/S.

For enquiries regarding this announcement, please contact the press and investor relations officer: Co-CEO/CFO Carsten Michno, tel. +45 9620 3300